
Zpráva z jednání OZ
OZ projednalo a schválilo:

rozpočet obce na rok 2026

cenu vodného a stočného na rok 
2026

pronájem stánku na parkovišti             
v Krásetíně

podnájem parkoviště Krásetín

Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
závěr roku nás zastihl v plné práci, 
prakticky všechny naplánované akce 
se podařilo realizovat.
V Holubově u Grafobalu jsme vypustili 
a vylovili obecní rybník. Následně jsme 
ho částečně upravili a vyčistili. Část 
našich ryb jsme umístili do požární 
nádrže v Krásetíně a budou nasazeny 
zpět do rybníka u Grafobalu. 
U Dominů pod vlakovým nádražím 
jsme opravili propustek a veřejné 
osvětlení a celý vjezd do jejich domu 
jsme vyasfaltovali. Poté jsme se 
přemístili k rybníku u Dolejších, který 

jsme kompletně odbahnili a vyčistili.  
Na žádost �rmy EGD jsme přeložili 
elektrický kabel a rozšířili veřejné 
osvětlení. Tato akce se provádí z dů- 
vodu osazení nové odlehčovací 
komory naší veřejné kanalizace, která 
se bude provádět začátkem roku  
2026. 
Jak jste si mnozí všimli, železniční 
přejezd u nádraží v Holubově byl 
osazen závorami. Šlo o reakci obce 
Holubov na tragédii, která se zde 
odehrála před několika lety. Na 
základě jednání se Správou železnic se 
podařilo dohodnout a zrealizovat 
pokračování chodníku přes koleje. 
Myslím si, že tímto záměrem se podaři-
lo odklonit chodce ze silnice a ti mo- 
hou pokračovat dále po chodníku. Tím 

strana 1

ČÍSLO 4               ROČNÍK 31               2025              ZDARMA 



vším došlo k výraznému zabezpečení 
tohoto přejezdu.
V Krásetíně došlo k obnově veřejného 
osvětlení na cestě u Zaiblů.  Postupně 
jsme v Krásetíně dovybavili klubovnu 
hasičů, sklad a výčep. 
V Třísově na Kopečku jsme instalovali 
dva stožáry solárního osvětlení, 
původní osvětlení bylo odpojeno            
z důvodu přerušení kabelového 
vedení při modernizaci elektrické sítě 
v Třísově.
Na lanové dráze došlo po výpovědi 
současného vedoucího Petra Nováka    
k personální změně, kdy na uvolněné 
místo nastoupil pan Václav Marek, jako 
nový vedoucí.
V měsíci listopadu jsme odklízeli 
spadané listí, tímto bych chtěl 
poděkovat hasičům z Třísova, kteří 
shrabali a uklidili, jako již tradičně, 
třísovskou náves. 
Znovu, ač nerad se musím vrátit ke 
komunálnímu odpadu. Co je dobrá 
zpráva pro vás občany, obec poplatek 
za komunální odpad zdražovat 
nebude i přesto, že budeme doplácet  

cca 300  tis. korun za likvidaci 
veškerých odpadů.  
Chci apelovat na Vás občany, chataře    
a chalupáře, abyste i nadále třídili 
odpad, neboť Vám k tomu vytváříme, 
myslím si přijatelné podmínky. 
Ceny vodného a stočného se oproti 
roku 2025 mírně zvýší stočné 29.83 Kč  
navýšení o 0,16 h vodné 34.08, 
navýšení o 1,47 Kč.
Naše obec, jako již každoročně,  bude 
vydávat  obecní kalendář, který opět 
nafotil pan Zděněk Hosman a vytiskla 
�rma Grafobal.
Samozřejmě bych rád touto cestou 
poděkoval zaměstnancům obce a la- 
nové dráhy,  brigádníkům a členům 
obecního zastupitelstva za vykonanou 
práci v uplynulém roce 2025.
Závěrem mi dovolte, abych Vám všem 
popřál klidné prožití  zbytku adventu, 
vánočních svátků a do nového roku 
2026 hlavně pevné zdraví, štěstí               
a spokojenost.

- Váš starosta Roman Kudláček -
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Na podnět pana Jana Dudy z Loučeje a 
několika přátel z okolních obcí, kteří 
přišli s návrhem navštívit hrob  
hvězdáře a cestovatele pana Antonína 
Mrkose, který dlouhá léta působil na 
hvězdárně na Kleti, jsme se rozhodli  
navštívit místo posledního jeho  
odpočinku. 
Pan Václav Bürger z Chlumu přinesl        
z hory Kleť typický kámen  bílý granu-
lit, sochař pan František Postl z Kosova 
na něj vytesal nápis „Pozdrav z Kleti“      
a  relief hory. 
Dne 12. listopadu 2025 jsme tedy 

vyjeli ve složení  Jan Duda, Václav 
Bürger,  Roman Kudláček a MVDr. Jan 
Malásek, který z této obce pochází. 
V Dolních Loučkách v Jihomoravském 
kraji  jsme navštívili hrob dr. Mrkose       
a jeho rodný dům v části obce Střem-
choví.   Zde jsme se sešli se starostou 
obce Dolní Loučky, který je synovcem 
dr. Mrkose a se švagrem pana Maláska, 
který nás k hrobu dr. Mrkose zavedl. 
Myslím si, že to bylo důstojné uctění 
památky této, pro náš kraj tak 
významné osobnosti.

- Roman Kudláček, starosta obce -

ZPRÁVY ZE ŠKOLY
Měsíc říjen byl na akce opravdu 
bohatý. Hned zkraje vyrazil 1. - 3. 
ročník na výtvarný worskshop “Výpra-
va do hlubin fantazijního světa 
podivných hub” do českokrumlovské 
knihovny. Výstavou a tvořením nás 
provedla lektorka MgA. Věra Chovan-
cová. Následně v listopadu byli 
vybraní žáci pozváni na slavnostní 
vernisáž výstavy žákovských prací          

a 5 našich žáků si dokonce za své 
výtvory odneslo ocenění. 
Spojená II. třída (a v listopadu také naši 
nejstarší žáci) vyrazila na exkurzi do 
krajské centrály hasičského záchran-
ného sboru v Č.Budějovicích. Žáci se 
seznámili s pracovní náplní hasičů, byli 
svědky hašení rozpáleného oleje, 
vyzkoušeli si místní výcvikový poly- 
gon, byla jim představena hasičská 
technika aj. Tento program pro nás 
zařídil pan J.Harvalík, za což mu ještě 
jednou moc děkujeme. 

4. a 5. ročník navštívil Museum 
Fotoateliér Seidel, kde v rámci 
školního programu “Kleť a Podkletí” 
zažil společné focení, interaktivní 
prohlídku a workshop ve fotokomoře. 
V listopadu jsme v rámci festivalu 
Divadelní Fimfárum Český Krumlov 
navštívili dobrodružné představení 
Divadla Hvozdná, které neslo název 
Piráti a Lumie - ostrov splněných přání. 
Po představení se žákům poštěstilo 
setkat se se samotnými herci. Tento 
měsíc zakončil 2. - 5. ročník návštěvou 

Návštěva u hrobu RNDr. Antonína Mrkose



Portu 1560 a místní galerie. Také si žáci 
vyzkoušeli protisk a tisk pozitivu a ne- 
gativu. 
Celoroční projekt “Poznáváme Blanský 
les” pokračoval výjezdem do Zlaté 
Koruny. V místním klášteře jsme si 
prošli dušičkovou stezku a poznali, jak 
žili zlatokorunští mniši. Poté si paní 
učitelka Kadlecová připravila zastavení 
a povídání o Cisterciácké lípě, pa- 
mátném to stromu na návsi. V listopa-
du jsme navštívili holubovské infocen-
trum, kde nás E. Vernerová seznámila       
s tím, co všechno se v takovém “íčku” 
dělá, co se tam dá zjistit apod. 
Ani žáci Školního parlamentu 
nezaháleli. Nejprve uspořádali již 
tradiční turnaj ve stolním fotbálku. 
Letos se ho zúčastnilo na 40 žáků. 
Vítězi se, stejně jako ve dvou minulých 
letech, stali Íkové ve složení J. Po- 
pluhár a S. Stehlík. Ve �nále přetlačili 
tým Brainroťáků (M. Dvořák, F. Šubrt). 
Bronzovou příčku vybojovali Šikulové 
(J. Kadlec, K. Marková). Další akcí 
uspořádanou parlamentem byla 
Halloweenská stezka v okolí naší školy. 
Skupiny obcházely několik stanovišť    
a na každém je čekalo rozluštění 
nějakého zapeklitého úkolu, či překo- 
návání překážek apod. 
Začátkem prosince se v holubovském 
sále uskutečnila tradiční Mikulášská 
besídka. Naši prvňáci zarecitovali 
básničku O Palečkovi od Františka 
Hrubína. Druhý a třetí ročník zazpíval   
a svým výtvarným umem vyjádřil 
skladbu Kolik je na světě s hudbou 
Petra Skoumala a textem Jana 
Vodňanského. Nejstarší žáci zazpívali    
a pohybem doprovodili píseň Ďáblovy 
námluvy od kapely Asonance. 
Za pedagogický sbor a ostatní pra- 
covníky naší školy mi dovolte Vám 
popřát pohodové prožití svátků                
a úspěšný vstup do roku 2026.

zmínil - V. Vojnar -
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ČEPS Cup
- okresní kolo ve �orbalu 

V pondělí 24.listopadu jsme opět 
vyrazili reprezentovat naši školu do 
Kaplice na okresní kolo ve �orbalu 
dívek a chlapců. Tentokrát jsme bohu-
žel kategorii dívek pro malý zájem 
nepřihlásili. Jel tak pouze tým chlapců, 
avšak doplněný o Majdu Ouškovou, 
což pravidla umožňovala a tento tah 
se ukázal jako velmi povedený, neboť 
Majda, spolu se Sebíkem Stehlíkem, se 
postarali o většinu vstřelených gólů 
našeho týmu. Jelikož více jak polovina 
žáků byla na tomto turnaji poprvé, byl 
první zápas takový seznamovací. 
Prohra s domácí kaplickou ZŠ Školní 
1:5 byla všeříkající. Avšak ve druhém 
zápase jsme již byli důstojným 
soupeřem a se ZŠ Dolní Dvořiště jsme 
uhráli cennou remízu 3:3. Vzhledem ke 
stejnému skóre musely o postupujícím 
rozhodnout samostatné nájezdy,          
ve kterých byl úspěšnější soupeř.    
Čekal nás tedy dvojzápas o umístění.    
A v něm to přišlo. Zápas s krumlovskou 
ZŠ Linecká a historicky první výhra a to 
poměrem 5:1. Tu radost žáků na konci 
bych Vám přál zažít. V posledním 
utkání jsme nestačili 2:7 na skvěle 

hrající ZŠ Velešín a turnaj jsme tak 
zakončili na 8. místě. 
Děkuji SDH Holubov a J.Struháčkovi za 
dopravu dodávkou do Kaplice a zpět      
a především všem hráčům za jejich 
férovou hru a nasazení během celého 
turnaje. 
ZŠ Holubov reprezentovali: H. Kadlec, 
A. Klečka, V. Klečka, M. Oušková,               
J. Popluhár, S. Stehlík, J. Kadlec

- V. Vojnar -
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Vážení rodiče, 
zápis do 1. ročníku s osobní přítomností 
dítěte se koná 6. února 2026 v budově 
školy od 13.00 do 16.30 hodin.
Všechny potřebné informace a formuláře 
najdete na stránkách školy
(www.zsholubov.cz/zakladni- skola/aktuality) 
nebo u ředitelky školy.

- Mgr. Vendula Vernerová -
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Zprávičky ze školičky
Letošní rok se blíží ke svému konci           
a my bychom Vám chtěli ještě předat 
krátké ohlédnutí za podzimním 
školkovým životem. Podzim je časem 
plným pestrých barev. Ve školce byla 
pestrost zajištěna v podobě akcí, 
kterých bylo opravdu hodně. První 
akce, která odstartovala v září nový 
školní rok ve školce, bylo milé přivítání 
dětí. O to se nám postarali maňásci 
Kačenka s Kubíkem. Divadélko 
Okýnko nám v představení „Jak se 
uspává příroda“ ukázalo, co je potřeba 
před zimou udělat, aby mohla příroda 
odpočívat a načerpat potřebnou sílu 
na další rok. V říjnu nás navštívil Klaun 
a jeho kamarádi. S paní Smutkovou 
děti v rámci LESObjevování – „Dobrod-
ružstí se stromy“ poznávaly, jak vzniká 
barva v listech, jaké skrývají listy tvary 
a další zajímavosti. Na to jsme navázali 
symbolickým Zamykáním lesa aneb 
„Po liščí stezce“. Děti za doprovodu 

lištičky a skřítka procházely lesní stez- 
kou, kde plnily různé úkoly. Jejich 
cílem bylo najít ztracený klíč potřebný 
k uzamknutí lesa na zimu. Popřáli jsme 
tak lesu a zvířátkům klidný, ničím 
nerušený zimní spánek. Říjen nám 
zakončila ukázka dravců. Pan Vondruš-
ka nás všechny seznámil se životem 
dravců, předvedl jejich krmení i létání. 
Také listopad byl velmi pestrý. Téměř 
divadelní společnost dětem zahrála 
hned dvě loutkové pohádky s názvem 
„Labutí panna“ a „Kouzelná píšťalka“. 
Jak bývá zvykem, předškoláci si pro 
naše dříve narozené občany připravili 
básničky, písničky i taneček. Svým 
vystoupením tak obohatili setkání 
seniorů a doufáme, že je zahřálo              
u srdíčka a udělalo jim radost.                 
Na svatého Martina byl ve školce 
projektový den. Společně jsme tak 
oslavili tento krásný svátek. Paní 
učitelky dětem zahrály legendu o sv. 
Martinovi a seznámily je s jeho 
životem. Za doprovodu hudby se děti 

samy vžily do role, cválaly na koni ze 
židle a pomyslným mečem půlily plášť 
pro žebráka. Nakonec byla ochutnáv- 
ka typických svatomartinských roh- 
líčků a jiných dobrot, které děti napek-
ly s rodiči a přinesly pro kamarády do 
školky. Novinkou ve školce byla 
beseda pro rodiče na téma „Výchova 
bez poražených“. Lektorka Radmila 
Malinovská nás seznámila se světem 
dětí, jejich emocemi a projevy v cho- 
vání. Beseda byla velmi zajímavá              
a inspirativní. Děkujeme a budeme se 
těšit na další setkání, které bude na 
jaře 2026. Letošní vánoční focení 
proběhlo ve třídě. Fotografka Lenka 
Těšínská vykouzlila krásné vánoční 
aranžmá, kterým podpořila kouzelnou 
atmosféru fotek. Moc děkujeme za 
trpělivost, laskavost a spolupráci. Na 
návsi jsme poslední listopadový pátek 
vánočním vystoupením rozsvítili 
stromek a přivítali tak adventní čas. 
Děti přednesly básničky a písničky          
s příběhem svým blízkým a všem 



Dušičková noc
Letošní 4. ročník dušičkové párty se 
konal již tradičně v holubovském sále. 
Nejprve se menší děti s rodiči vydaly 
na stezku plnou báječných strašidel      
a po setmění přicházely starší  děti, 
které procházely ve svitu plápolajících 
svíček a tajemných zvuků. Uvnitř sálu 
na děti čekala tajenka k rozluštění. 
Děti si mohly zasoutěžit, vytvořit šperk 
z pryskyřice v dílničce či si zatancovat 
na diskotéce pod taktovkou skvělého 
DJ KOPIHO a moderátorky Irči. Velké 
díky patří panu starostovi Romanovi 
Kudláčkovi a obci Holubov, celému 
týmu obchodu Flop Pelech, DJovi 
Kopimu a Irče a všem, kdo se na této 
skvělé a již tradiční akci podíleli.
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přítomným. Příjemnou předvánoční 
atmosféru podpořila teplá medovina, 
nealkoholický punč i domácí sladké 
pečivo. Adventem začalo období plné 
pečení, zdobení, různých příprav, 
kouzelné očekávání i těšení. Prosin-
cové dny nám ve školce vyplní vánoční 
tvoření, výroba ozdob i přáníček. Pro 
Mikuláše s andělem, kteří nás navštíví 
5.12. v kulturním sále, si děti připravují 
básničky i písničky. Za svoje vystou- 

pení, které pilně nacvičují si určitě 
vyslouží nějaký dáreček. Další nadíl- 
kou pro školkové děti bude divadelní 
představení „Půjdem spolu do Betlé-
ma“. Příjemný zážitek pro děti bude          
i v podobě společného zdobení per- 
níčků se seniory, oslavení Vánoc ve 
školce a společné strávené chvíle. 
Protože to nejcennější, co si můžeme 
dát, je čas společného bytí, láska, klid     
a vzájemné porozumění. 

Milí čtenáři, rodiče, prarodiče, děti, 
všem Vám ze srdce přejeme pokojné 
Vánoce v kruhu blízkých, pevné zdraví 
a šťastný nový rok.
Za kolektiv pedagogických a pro- 
vozních zaměstnanců MŠ v Holubově

- Mgr. Jana Bartošová -



Retro párty
Po ukončení dušičkové noci a po kratší 
pauze se sál otevřel pro zahájení 
prvního ročníku RETRO PÁRTY. O 
hudbu a moderování celé akce se 
postaral skvělý DJ KOPI.

V průběhu večera proběhlo i losování 
slosovatelných lístků. Hlavní cenu 
věnovala skvělá fotografka Lenka 
Těšínská.  
Velké poděkovaní patří obci Holubov, 

Flop Pelech, Restaurace U Mária, 
Jeníkovi za pivovar Bernard a hlavně 
všem účastníkům kteří zvolili i stylový 
out�t.

- H. Fernezová a L. Pelechová -

Včelaři
Po delší odmlce jsem se rozhodl 
seznámit veřejnost o dalších aktivitách 
naší včelařské ZO Křemže. Je potě- 
šitelné, že počet našich členů přes 
přirozený úbytek zůstává na stejné 
úrovni, protože se k nám hlásí noví 
včelaři. 
Za zmínku jistě patří založení 
včelařského kroužku, který pod 
hlavičkou ZŠ Křemže pod vedením-
našich tří členů v současnosti 
navštěvuje 8 včelaříků.
Na druhé straně, kdy vedení Českého 
svazu včelařů nastavilo nové 
podmínky členství, se z naší ZO 
odhlásilo sedm včelařů. Pro menší 

počet včelstev, ke kterému je mimo 
jiné vede ubývání sil, se jim nevyplatí 
platit členský příspěvek, který je větší 
než nabízené dotace. Je to škoda, 
protože se často jedná o dlouholeté 
členy naší organizace. 
Počet včelařů se nyní v Podkletí pohy-
buje okolo padesáti.
Rozšířili jsme naši činnost o pořádání 
společných sešlostí, kde se zkušenější 
členové setkávají s těmi, kteří se 
včelařením zabývají teprve krátce. 
Účelem těchto setkání je předávání 
zkušeností a rad.
Musím se také zmínit o aktuálním 
stavu akce, která vyžaduje hodně 
práce a nemalé �nanční náklady.
Po úspěšné rekonstrukci stavební 

buňky, při které byla opravena střecha, 
vyměněna okna a dveře, zesílena 
podlaha, obnovena izolace a celkové 
opláštění, byla buňka vybavena 
novým elektrickým rozvodem, kamín- 
ky, kotlem na tavení vosku, miskami na 
jeho odlévání, vodní lázní pro přede-
hřev vosku ke konečnému zpracování 
a dalšími detaily, kterými nechci 
čtenáře zatěžovat. Posléze začala 
montáž a postupná kompletace linek 
na výrobu mezistěn. Díky osobnímu 
nasazení i �nančnímu podílnictví 
člena, který zde nechce být jmenován, 
se provoz veškerého zařízení přibližuje 
k jejímu úspěšnému dokončení. 
S výrobou mezistěn nikdo z nás nemá 
zkušenosti, ale věřím, že díky osobnímu 
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nasazení některých členů cílovou 
rovinkou proběhneme úspěšně. Při 
této příležitosti chci hlavně poděkovat 
Úřadu městyse Křemže, který nám 
podstatnou měrou vychází vstříc. 
Děkuji také našim sponzorům.
Je mojí milou povinností oznámit, že 
Předsednictvo republikového výboru 
udělilo našemu dlouholetému členu 
příteli Václavu Houškovi „Čestné 

uznání za zásluhy o rozvoj včelařství      
v České republice.“ Toto vyznamenání 
bylo předáno při příležitosti více než 
šedesát let činnosti v tomto oboru a za 
dvacet let práce ve funkci důvěrníka 
naší ZO.
Průvodní dopis k vyznamenání končí 
přáním pevného zdraví, hodně štěstí    
a nadále mnoho životního elánu. Je mi 
ctí se k tomuto přání spolu s členy naší 

ZO připojit a poblahopřát příteli 
Houškovi k tomuto ocenění.
Na závěr mi dovolte, abych veřejnost 
už nyní pozval na náš tradiční 
včelařský ples, který se bude konat     
17. ledna ve společenském sále obce 
Holubov. Bohatá tombola se spoustou 
medu bude tradiční součástí tohoto 
plesu.

- Jiří Mandát -

Čtyřmezí
28. října 2022 byl, na místě zvaném 
Výhledy, kde se kříží turistické trasy 
vedoucí na Kleť, odhalen kamenný 
pylon se znaky čtyř obcí Křemže, 
Holubova, Kájova a Srnína, jejichž  
hranice se zde stýkají. Akce měla velký 
úspěch a proto jsme se se starosty 
všech čtyř obcí dohodli, že by se 
setkání občanů na tomto místě v tento 
den mohlo stát tradicí. Tradice se ujala 
a letos se tedy, za hojné účasti občanů 
všech čtyř obcí a milovníků hory Kleť, 
uskutečnilo již čtvrté setkání na 
Čtyřmezí. 
Počasí  nám přálo, občerstvení bylo 
zajištěno a celkově se akce opět 
vydařila.  Chtěl  bych poděkovat všem 

občanům Holubova, kteří se podíleli 
na přípravě a pomoci při zajištění této 
akce.

Tak za rok opět na shledanou
- Roman Kudláček -
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Vítání občánků
V sobotu  11. října  2025 se  konalo, 
jako každým rokem v tento čas, vítání 
občánků. Přestože celostátně porod-
nost klesá, u nás v Holubově  letos pan 
starosta Roman Kudláček s paní 

ředitelkou Mgr. Vendulou Vernerovou  
přivítali 14 nových občánků obce 
Holubov.  
Paní Jana Knížková připravila s dětmi 
ze školní družiny pásmo báječných  
písniček a básniček, kterým pozdravily 
své malé kamarády.   

Dětičky dostaly na památku  plyšové 
zvířátko, maminky poukázku na nákup 
potřeb pro miminka a kytičku. 
Za krásné fotky děkujeme paní Lence 
Těšínské.                                              - MS -
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Anna Gulašová

Viktorie Plišková Amélie Koubová

Matěj Litvan Magdaléna Kupková
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Matěj Hanuš Kryštof Vojnar

Kristýna Buštová Jasmína a Liliana Svěchotovy

Kateřina Hejduková Vojtěch Buriánek

Elen Solfronk Adéla Hroudová



Setkání důchodců
Tak se opět po roce, v sobotu  8.  
listopadu 2025,  sešlo asi  70 seniorů 
na tradičním  setkání v kulturním sále 
v Holubově.  
Příjemné oživení slavnostního od- 
poledne zajistila mateřská školka.  

Předškoláci,  pod vedením  paní  
učitelek Jany Bartošové a Lenky 
Mazákové, předvedly babičkám a dě- 
dečkům  velice milé vystoupení. 
Překvapením letošního setkání bylo 
vystoupení „Loučejských poupat“, 
která předvedla taneček na skladbu 

Michala Davida Poupata, za níž sklidila 
bouřlivý potlesk.    
Obec zajistila dopravu, občerstvení        
a k tanci i poslechu tentokrát opět 
zahrála oblíbená kapela  K - Club.

- MS -
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KLUB HOLOUBEK
V klubu Holoubek si děti spolu hrají, 
získávají první zkušenosti při interakci 
se svými vrstevníky. Pro zručné děti je 
možnost zapojit se také do tvoření          
a vyrábění malých dekorací za pomoci 
maminek - vyhrají si zkrátka všichni.
Dvě poslední pondělní dopoledne  
děti věnovaly chvilku tvoření. Tvořily 
kočičku z listí a  Mikuláše z kartonu.

Chystáme se do školky na divadelní 
představení.
Ve středu 17. 12. pořádáme pro děti 
besídku.
Až se počasí umoudří, máme v plánu 
podniknout společné výlety a pro- 
cházky.
Budeme rádi, když se k nám připojíte!

Za klub Holoubek přejeme krásný 
advent a pohodové prožití Vánoc.

Příští rok se na vás všechny budu moc 
těšit.

- Nerudová Nikola -
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Věncování
Adventní věnec je neodmyslitelnou 
součástí vánoční výzdoby. Dne 22. 11. 
2025 jste měli možnost si v hasičárně, 
vlastnoručně vyrobit svůj adventní 
věnec, věnec na dveře, svícen nebo 
jiné aranžmá.
K přípravě adventního věnce bylo 
potřeba si sebou přinést slaměný 
nebo umělý korpus. Dostatek drátku 
na omotání větviček kolem korpusu, 
kleště, nůž, nůžky, tavnou pistolí               
s náboji, stužky a ozdoby na věnec. 
Dopředu jsme připravili větve. Bylo 
zde mnoho druhů větví z  jehličnatých 
i listnatých  keřů a stromů.  Vybírat jste 
mohli z jedle, smrku, borovice, thuje, 
cypřiše, cesmíny, bobkovišně, levan-
dule,  starčeku, okrasných travin, šišek, 
makovic a mnoha dalších přírodních 
materiálů.

Jsem ráda, že si všichni přinesli dobrou 
náladu a chuť tvořit.  Svůj čas strávený  
během toho odpoledne bylo možné si  
zpříjemnit punčem,  kafíčkem a nebo 
něčím sladkým. Děkuji všem, kdo 
přispěl nějakou dobrotou.
Větve, které nebyly použity během 
sobotního tvoření, bylo možné si 
odnést i domů. A tam si v klidu 
domova vytvořit další aranžmá .  Měla 
jsem velkou radost z vašich výrobků        
i příjemné atmosféry. Děkuji všem, 
kdo se zúčastnil.
Tvoření je pro všechny věkové katego-
rie, přesto bych poprosila, aby děti 
doprovázel vždy alespoň jeden                  
z rodičů.
Tímto bych moc poděkovala obci za 
poskytnutí prostoru a úklid nevy- 
užitých větví, své rodině a přátelům za 
pomoc a poskytnutý materiál k výrobě 
věnců.



Bylo 15. listopadu, sobota, den to byl 
typicky podzimní, trochu zamračený, 
naštěstí ne podzimně sychravý, ale 
nijak úžasný a prozářený sluncem tedy 
nebyl. Navíc pro mne znamenal 
vstávání časně ráno, a protože ne- 
patřím mezi ranní ptáčata, spíš jsem 
měla více důvodů k mračení než                 
k úsměvům. Naložili jsme stromky, 
kůly, pletivo, vodu, nářadí a vyrazili ke 
Krásetínu, kde se měla ten den sázet 
nová alej ovocných stromů a užit- 
kových keřů.
Nečekali jsme davy, ale zahlédli jsme, 
že se k místu srazu přibližovala skupin-
ka dospělých i s dětmi. Pak bylo vidět     
i přijíždějícího malého bagristu na 
šlapacím stroji, což nám udělalo 
radost, protože kopací práce jsou to 
nejtěžší a odpovědný přístup mladší 

generace potěšil. Pak začali ze všech 
stran i od Holubova přicházet další         
a další lidé vybaveni nářadím, a hlavně 
nadšením vysadit si nějaký ten strom 
nebo aspoň keřík. V deset hodin bylo 
na místě velké množství nadšených 
sadařů.
Nenechali se odradit ani dlouhým 
výkladem odborníků ze Sázíme 
stromy, kteří nám vysvětlili, jak 
stromeček nejlépe zasadit, aby měl 
dobrý start do života. Sešlo se nás 
skoro 20 dospělých a téměř tolik i dětí, 
všeho věku. Většina z nich se opravdu 
činila při kopání, natírání stromečků 
vápnem, zalévání i samotném sázení. 
Není divu, že za chvíli muselo na tuhle 
úžasnou sešlost lidí vykouknout i zvě- 
davé sluníčko. 
Prvotní myšlenka před dvěma roky na 
radnici v Holubově byla, že se ozelení 
nějaké místo, že to nezatíží rozpočet, 
protože stromky budou hrazeny z do- 
tace a že se budou moci zapojit 
občané a vysadí si něco k užitku, 
protože ze stromků a keřů budou moci 
přicházet sbírat plody. A nyní se vše 
povedlo. Spolupráce s obcí Holubov      
a jejím vedením byla přímo příkladná.
Krátce po poledni bylo všech 15 
stromů i 15 keřů zasazeno a mohlo se 
vyrazit na oběd. Neskutečné! Tímto 
chci moc poděkovat všem, kteří přišli   
a na akci se podíleli. Nejen, že byli tak 
pracovití a ochotní, ale také, že 
vytvořili na chvíli příjemné společenst-
ví. Mám radost, když se v krajině objeví 
nový strom, ale dlouho budu s hře- 
jivým pocitem vzpomínat na to, kolik 
dobrovolníků bylo při této akci a jaká 
síla byla v jejich komunitě. Lidí, kterým 
záleží na jejich okolí a na přírodě. To 
jsem na jiných místech, kde jsem 
pomáhala sázet, nezažila. Myslím, že 
bychom díky místním dokázali v Holu- 
bově za jeden den vysadit i les! 

Až půjdete na procházku po cestě           
z Krásetína k vodojemu, pokochejte se. 
Ke každému stromečku ještě přibude 
na jaře cedulka se jmény dětí či 
dospělých, kteří je sázeli nebo s vě- 
nováním, pro koho je strom vysazen.  
A za pár let už budeme moci všichni na 
místě ochutnávat i plody třešní, 
jabloní, švestek a hrušní, oříšky a trhat 
šípky do čaje! Nesázeli jsme jen pro 
sebe, ale i pro všechny, kteří půjdou 
kolem. Přejme naší nové aleji hodně 
vláhy, opatrně projíždějící zemědělské 
techniky a ohleduplné zvěře, proti 
které jsme radši dobře upevnili pletivo.
Irena Vacková
Výsadba byla podpořena z projektu 
Zelená kotlina v rámci programu OPŽP.
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Advent v Krásetíně
Neděle jako stvořená pro svátek. 
Odpoledne připravovali dobrovolní 
hasiči/čky pohoštění, stromeček a jiné 
důležité věci. 
Místní děti se už několik let vracejí, aby 
zazpívaly staré, známé i nové písně.      
A nějak nám u toho rostou.
Letos i loni je doprovázeli na nástroje 
Miloš Valenta - housle, Kateřina & Aleš 
- �étna & kontrabas, Radmila - kytara. 
Bylo roztomilé vidět ty nejmenší                  

Rozsvícení vánočního 
stromu v Třísově

V neděli  se v obci Třísov rozzářil 
vánoční stromeček a s ním i světlo, 
které symbolizuje naději, pospolitost   
a pokoj.
Místní děti převlečené za staročeské 
děti nám zazpívaly několik koled a po- 
mohly rozsvítit stromeček. Ke zpří- 
jemnění a navození vánoční atmosféry 
byl připraven punč a místní obyvatelé 
připravili i něco dobrého a zub.

V tento výjimečný čas, kdy se naše 
obec halí do světel a vůní Vánoc, si 
připomínáme, že skutečné kouzlo 
svátků nespočívá jen v ozdobách             
a dárkách, ale v tom, co je v životě 
opravdu důležité. Vánoce nás učí 
zastavit se, nadechnout se, podívat se 
kolem sebe a všímat si malých radostí, 
které během roku často přehlížíme. 
Připomínají nám, jak důležitá je 
rodina, přátelé, laskavost a vzájemná 
pomoc.
Kéž světlo, které jsme symbolicky 

zapálili, prozáří i Vaše domovy. Kéž 
přinese klid těm, kdo jej potřebují, 
radost těm, kdo po ní touží a sílu těm, 
kdo se potýkají s těžkými chvílemi. Ať 
jsou plné chvílí, které zahřejí duši, ať 
nás provází ochota být k sobě blíž, 
naslouchat si a podporovat se – a to 
nejen v tento čas.
Do dalších dní Vám přeji  zdraví, sílu, 
porozumění a mnoho okamžiků, které 
zahřejí srdce.

Veselé Vánoce
- Zuzana Filisteinová -

Divadelní představení
Dne 14. listopadu zavítali do našeho 
kulturního sálu v Holubově pražští 

umělci a sehráli úžasnou situační  
komedii Všechno je dovoleno.  
Hlavními protagonisty byli pan Ivo 
Šmoldas, Michaela Kuklová, Miluše 

Bitnerová a Tomáš Krejčíř. Představení  
mělo velký úspěch, o čemž svědčil  sál 
zaplněný do posledního místečka.

- MS -
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Rozsvícení vánočního 
stromu v Holubově

V pátek 28. listopadu se jsme zahájili 
advent u nás Holubově, andílci                  
z   mateřské školky  svým vystoupením 
a zazvoněním na zvoneček rozsvítili  
vánoční stromeček a betlém na 
holubovské návsi. Na návsi se sešla 
zhruba stovka občanů, pro všechny 
byl  připraven výborný punč,  slané         
a sladké dobroty od členů spolku 
HOKUS i místních občanů, za což všem 
patří velký dík.

- Roman Kudláček -

v první řadě, s lucerničkami jak nám 
ukazují, že i oni to zvládnou. Opravdo- 
vé potěšení u srdce. Celé vystoupení. 
Velké díky dětem, že si přijdou zazpí-
vat, odtrhnou se od své zábavy                  
a potom nacvičují se mnou, která taky 
zkouší zpívat a mává u toho rukama. 
Mám vás moc ráda.
Nové společenské prostory se zaplnily 
lidmi ze vsi a okolí, zavoněl vánoční 
punč, čaj a byla to atmosféra jak má 
být. 

PŘEJEME VÁM KRÁSNÝ, KLIDNÝ 
ADVENT A JEN TO NEJLEPŠÍ DO 
NOVÉHO ROKU.    

- E.M. -



Mikuláš v Holubově
I letos 5. prosince zavítal  do Holubova 
sv. Mikuláš  s andělem, čert se naší 
trojici opět někde zatoulal, zřejmě jsou 
u nás jenom samé hodné děti. Ty ze 
základní a mateřské školy si připravily 
pro tuto vzácnou návštěvu krásná 
vystoupení a za to si všechny děti 
odnesly sladkou nadílku. Obec děkuje 
oddílu Skautů za  přípravu besídky.

- MS -
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Káně rousná    
V zimních měsících si můžeme 
všimnout většího množství kání 
posedávat na stromech u silnic, na 
skružích nebo jen tak na zemi v polích 
a lukách. Většinou jsou to káně lesní 
soustřeďující se zvláště v místech, kde 
se přemnožili hraboši, kteří tvoří nejen 
v zimě hlavní složku jejich potravy. 
Pokud budeme mít štěstí, objevíme 
mezi nimi i vzácného severského 
hosta – káni rousnou.
Káně rousná je o málo větší než „naše“ 
káně lesní. Má celkově světlejší 
zbarvení těla se světlou hlavou, krkem 
a břichem.  Obě káně jsou si velmi 
podobné a rozhodně neplatí, že každá 
světlá musí být určitě rousná. Spoleh-
livě určení obou druhů značně kompli-
kuje i vysoká variabilita zbarvení kání 
lesních, v nichž najdeme jedince téměř 
bílé a přes řadu hnědých kombinací        
i velmi tmavé. Spolehlivým určovacím 
znakem kání rousných jsou opeřené 
nohy až k prstům. V terénu ale uvidíme 
káně většinou na větší vzdálenost 
nejčastěji kroužit na obloze. Káně 
rousná má spodní stranu křídel 
bělavou černě lemovanou s výraznou 
černou skvrnou v jejich ohbí. Při 
určování velmi pomůže také všimnout 
si ocasních per při kroužení 
rozevřených do vějíře, která jsou na 
spodní ale vrchní straně až zářivě bílá, 
ukončená širokým černým pruhem. 
Káně rousná k nám přilétá ze severské 
tundry od října a zpátky se vrací                  
v březnu až dubnu. Zimování na 
našem území je pravidelné, ale 
celkový počet jedinců  v jednotlivých 
letech značně kolísá. Ve své domovině 
loví především lumíky, které jim               
u nás nahrazuje hraboš polní.           

Právě v letech, kdy dochází k lokál- 
nímu přemnožení hrabošů, se obje- 
vuje častěji také ve společnosti kání 
lesních a to zpravidla jednotlivě nebo 
pouze v počtu několika jedinců. Větší 
množství těchto ptáků na jedné            

lokalitě bývá pozorováno jen výji- 
mečně. 
V příspěvku bylo čerpáno z materiálů 
České společnosti ornitologické.

- Pavel  Jakeš -
/vlastní ilustrace – Káně rousná /

Tvarohová pomazánka
s lososem
1 tvaroh ve vaničce, 125 g uzený losos,       
1/2 ks limeta, 1 svazek kopr, 1 ks jarní 
cibulka,  čerstvě mletý pepř, sůl.

Promíchejte: 250 g tvarohu, 100–125 g 
uzeného lososa nakrájeného na kos- 
tičky, šťávu z ½ limety nebo citronu,           
1 svazek nasekaného kopru a 1 nakráje-
nou  jarní cibulku. Osolte a opepřete.

Tuňáková pomazánka 

smícháme 250 g tvarohu, 1 konzervu 
tuňáka v olivovém oleji, slitou a okapa-
nou, 2 vejce uvařená  natvrdo, kůru            

Pro letošní vánoční číslo 
Holubovského zpravodaje 
jsem připravila pár poma-
zánek na silvestrovské 
pohoštění nebo lehkou 
večeři.

Sýrová pomazánka s olivami
200 g  strouhané goudy  1 ČL dijonské  
hořčice,  2 ČL sardelové pasty, 3 PL černých 
oliv nasekaných nadrobno, 3 PL majonézy, 
citronová šťáva, osolit,  mletá paprika 

Mlsání
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Poplatek ve výši 500 Kč /na osobu           
a rok za všechny občany hlášené              
k trvalému pobytu na území obce 
bude možno od ledna do konce 
dubna 2026 hradit v hotovosti na obci 
nebo bezhotovostně převodem na 
obecní  účet 2921241/0100 s variabil-
ním symbolem číslo popisné nebo 
evidenční, před něž vložíte v Holubově 
jedničku, v Krásetíně dvojku a Třísově 
trojku. 
Majitelé trvale neobydlených nemovi-
tostí – chalup a chat mají možnost 
ukládat směsný komunál odpad do 
černých kontejnerů umístěných: v Krá- 
setíně pod pergolou na kontejnery,       
v Třísově u zastávky ČD u kontejnerů     
a v Hamru, v Holubově u obce a v per- 
gole u Grafobalu. Hradit budou částku 

500 Kč za objekt a rok. Úhrada bude 
stejná jako u obydlených nemovitostí 
jen s tím rozdílem, že před číslo 
popisné nebo evidenční vložíte   
v Holubově  čtyřku,  Krasetíně  pětku     
a v Třísově  šestku.
S majiteli nemovitostí, kteří své objek-
ty pronajímají, majiteli prodejen, res- 
taurací a penzionů máme uzavřeny 
individuální smlouvy, na jejichž zá- 
kladě jim budou vystaveny faktury.     

Rovněž poplatky za psy je možno 
platit stejně, jen před číslo popisné  
vložíte v Holubově  sedmičku, v Kra- 
setíně osmičku a v Třísově  devítku.
Za jednoho psa 100 Kč za každého 
dalšího 150 Kč občané nad 65 let za 
jednoho psa 50 Kč a za každého 
dalšího 75 Kč.

Pokyny k platbě poplatku za svoz komunálního odpadu a poplatků za psy na rok 2026
Pozor poplatky na rok 2026 v žádném případě neplaťte do konce roku 2025. 



Výpadek proudu dokáže během chvíle 
změnit běžný den v malou krizovou 
situaci. Nesvítí světla, netopí topení, 
nejde voda, přestávají fungovat 
bankomaty i platební terminály. 
Vypne se internet, mobilní sítě se 
přetíží a v zimě rychle klesá teplota        
v domech. Moderní svět je na elektřině 
závislý víc, než si běžně uvědomu-
jeme. V České republice jsme zatím 
rozsáhlý blackout nezažili, objevují se 
však stále častější lokální výpadky – po 
silných bouřkách, větru nebo při 
přetížení sítě. Odborníci varují, že            
k větší poruše může dojít kdykoliv,          
a proto se vyplatí být připraven.

Když vypadne elektřina, přestává 
fungovat většina zařízení, na která 
jsme zvyklí – světla, kuchyňské 
spotřebiče, pračka, lednice, ale i čer- 
padla pro vodu a topení. Pokud by 
výpadek trval déle než několik hodin, 
může dojít také k omezení dodávky 
vody nebo plynu. V takové situaci 
pomáhá mít doma základní nouzové 
zásoby – dostatek pitné vody (zhruba 
dva litry na osobu a den), trvanlivé 
potraviny, základní léky, svítilnu, rádio 
na baterie, nabitou powerbanku, 
hotovost a kopie důležitých doku-
mentů. To vše doporučuje i tzv. příruč-
ka „72 hodin“, která radí, jak být 

soběstačný po dobu tří dnů (https:// 
www.72h.gov.cz/cs/ke-stazeni).
Při delším výpadku je vhodné odpojit 
spotřebiče, aby se nepoškodily při 
opětovném zapnutí elektřiny. Lednici 
a mrazák otevírejte jen výjimečně – 
potraviny tak vydrží déle. K ohřevu 
jídla lze využít kempingový vařič nebo 
gril, samozřejmě s maximální opa- 
trností.
Kdo chce být opravdu připraven, může 
si část své energetické soběstačnosti 
zajistit i sám. Fotovoltaická elektrárna 
s bateriovým úložištěm dokáže při 
výpadku udržet v provozu nejdůležitě-
jší spotřebiče – například osvětlení, 
oběhové čerpadlo topení nebo ledni-
ci. Zároveň pomáhá snižovat účty za 
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Koledování u kapličky
Zveme všechny

příznivce vánočních koled na 
pondělí 23. 12. 2025

od 17 hodin
na tradiční koledování

u kaple sv. Anežky 
České.

Přijďte si zazpívat,
k dispozici bude i betlémské 

světlo, takže lucerničky
s sebou.

Milujeme Krétu
- Nová výdejna v Holubově!
Máte rádi čerstvé a 100% přírodní produkty z řeckého 
ostrova Kréty? Nyní máte možnost je jednoduše 
získat i u vás v Holubově! Otevíráme novou výdejnu, 
kde si můžete objednat ovoce, zeleninu a další 
produkty pěstované bez chemického ošetření přímo 
od našich prověřených farmářů a výrobců z Kréty.

Co nabízíme?

• Mandarinky, pomeranče, avokáda, grepy, citrony
• Zelenina
• Granátová jablíčka
• Olivy, olivové oleje, octy
• Marmelády a další lahůdky z Kréty

Jak na to?

1. Zaregistrujte se na našem eshopu
www.milujemekretu.cz
2. Vyberte si z naší široké nabídky přírodních pro- 
duktů
3. Vyberte výdejnu Holubov jako místo odběru

Kontakt pro dotazy:
Monika Erhartová, tel. 721 445 064
E-shop: www.milujemekretu.cz Těšíme se na vás v Holubově!

Blackout: Co dělat a jak se připravit?
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elektřinu a přispívá k větší nezávislosti 
domácnosti.
V Českých Budějovicích funguje 
poradenské středisko ECČB, které 
poskytuje bezplatné a nezávislé 
poradenství. Zde můžete s energe- 
tickými specialisty probrat, jak se na 

možné výpadky připravit a jak 
efektivně hospodařit s energiemi. 
Společně můžete najít řešení pro váš 
dům – od úspor elektřiny a tepla až po 
návrh fotovoltaiky nebo bateriového 
systému. Díky dobré přípravě se                 
i případný blackout může stát jen 

krátkou epizodou, ne vážnou krizí. 
Více informací na www.eccb.cz, e-mail: 
eccb@eccb.cz, tel.: 387 312 580.



115 80
115 100

Prodej kaprů
v neděli 21. prosince 2025 od 8.30 hod v Holubově

před prodejnou pana Pelecha,
zde si musíte tentokrát ryby objednat

a to buď osobně v prodejně nebo
 na tel.  607 741 417

který se koná 10. 1. 2026 od 20.00 hod.

Plesy v holubovském sále 2026
10. 1. 2026 -  SDH Holubov
17. 1. 2026 -  Včelaři Křemže
24. 1. 2026 -  SDH Chlum
31. 1. 2026 -  SDH Lhotka
 7. 2. 2026 - SDH Třísov
 13. 2. 2026 - KDU ČSL
 21. 2. 2026 - Sokol Křemže

Myslivecké spolek Holubov
Vás srdečně zve na tradiční

Myslivecký
    ples
Který se koná 25. 12. 2025 od 19 hod.
v sále kulturního domu v Holubově
K tanci a poslechu hraje: K - klub,
losování darů
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S účiností od 1.12.2025 je omezeno 
používání pyrotechniky v okolí chovu 
zvířat.
Novela je tedy reakcí na reálné pro- 
blémy, nikoli snahou komukoli kom- 
plikovat život.
Nová právní úprava jasně stanovuje, 
co obec může regulovat a co už 
regulovat nesmí. Kategorie F1 – tedy 
prskavky, malé stolní fontány, práskací 
kuličky a podobné drobné efekty – 
zůstávají volně použitelné a obce je 
nesmí zahrnout do zákazu.
Naopak kategorie F2 a F3, které 
zahrnují petardy, rakety, větší fontány 
a baterie ohňostrojů, mohou obce 
omezit nebo zakázat úplně.
Kategorie F4 nebo divadelní pyrotech-

nika T2nejsou určeny pro běžné 
občany, protože je mohou používat 
jen odborně způsobilé osoby, a obec 
je proto rovněž neřeší.
Současně zákon nově zakazuje 
používání hlučné a nebezpečné pyro- 
techniky v okolí nemocnic, domovů 
pro seniory, útulků, záchranných 
stanic, zoologických zahrad a chovů 
zvířat. Jde o místa, kde může úlek, hluk 
nebo světelné efekty způsobit závažné 
následky.
Co to znamená pro obce? Ministerstvo 
vnitra vydalo metodické doporučení, 
aby každá obec připravila novou 
obecně závaznou vyhlášku s účinností 
nejdříve od 1. prosince 2025. Stávající 
vyhlášky sice formálně dál platí, ale 
jejich zákonnost se posuzuje podle 
nové právní úpravy. Některé starší 

vyhlášky proto mohou být v rozporu 
se zákonem, zejména pokud zakazují    
i kategorii F1 nebo naopak nerozlišují 
jednotlivé typy výrobků.

Odkaz na mapu:
https://m.facebook.com/story.php?   
story_fbid=pfbid01NY1T7uea4YW-
BQD7HPVwAEzCFEVEXpxY9FuYn8bDP-
gFS1ZXfBoRKonMCDKA5QD8Rl&id=10
0085548847795   

Zákaz pyrotechniky
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Redakční rada Holubovského zpravodaje
 přeje všem  čtenářům krásné Vánoce

a do nového roku 2026 hodně štěstí, zdraví a spokojenos�. 

Redakční rada Holubovského zpravodaje
 přeje všem  čtenářům krásné Vánoce

a do nového roku 2026 hodně štěstí, zdraví a spokojenos�. 
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